
 

 

 

ATA DA 704.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE JUNHO DE 2025 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE ALMEIDA 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISÉS CORREIA 
  

Aos 30 (trinta) dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida Presidente, ladeado pelos 
Vereadores José Maria Bompadre, 1.º Secretário e Moisés Correia, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva, Luís Carlos de Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Rosimeire 
Benites Morgado. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária de 23 de Junho de 2025. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente sessão para 

discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: N.º 39, de 26 de maio de 2025, de autoria 
do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação do programa de Aquisição de Alimentos 
da Agricultura Familiar no Município de Tupi Paulista e dá outras providências;” N.º 
07/2025-CM, de 03 de Junho de 2025, de autoria  do Vereador Gilmar Ferro de Almeida, 
que “Dá a denominação de Rua Orlando Bocchi à “Rua A”, localizada no Loteamento 
Residencial “Santo Antônio” do município de Tupi Paulista/SP” e N.º 08/2025-CM, de 03 
de Junho de 2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites Morgado, que “Dá 

denominação de “Rua José Luiz Fontes Santos” à Rua “B”, localizada no Loteamento 
Residencial “Santo Antônio do município de Tupi Paulista-SP”. Em seguida foi feita a 
leitura dos seguintes ofícios do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro: N.º 
256/2025, solicitando do Presidente da Câmara Gimar Ferro de Almeida, a concessão de 
mais de 15 (quinze) dias de prazo para responder o Requerimento n.º 084/2025; n.º 
259/2025,  solicitando do Presidente da Câmara Municipal  Gimar Ferro de Almeida, a 
concessão de mais de 15 (quinze) dias de prazo para responder os Requerimentos n.º 
087/2025 e n.º 089/2025. A seguir passou-se para apreciação dos Requerimentos. Após a 

leitura foram postos em discussões e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados 
por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 096/2025, de autoria do Vereador José 
Silveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que 
informe este Legislativo se há a quantidade de colchões suficiente para os atletas que se 
deslocam para competições fora do município; N.º 0972025, de autoria do Vereador 
Moisés Correia, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 
informações sobre os médicos contratados (pessoa física ou jurídica) pela municipalidade 

para atender no PAMM(Pronto Atendimento Médico Municipal); N.º 098/2025, de autoria 
do Vereador Paulo Edson Bompadre subscrito pelos Vereadores José Silveira, Giseli 
Moraes, Rosimeire Benites Morgado, José Maria Bompadre, Laércio Leandro da Silva e 
Gilmar Ferro de Almeida, com votos de congratulações e aplausos a APAE( Associação de 
Pais e Amigos Excepcionais de Tupi Paulista, pela celebração do Jubileu de Ouro. A seguir 
passou-se para a leitura das Indicações Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor 
Prefeito Municipal as seguintes indicações: N.º 122/2025, de autoria do Vereador José 
Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que 

determine ao setor competente da Municipalidade, que realize; a aquisição de uma faca 
para o trator roçadeira da Secretaria de Esportes, que é utilizado para manutenção dos 
campos de futebol; N.º 123/2025, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao 



 

 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade a necessidade de ser feita a manutenção da placa da 

“Vicinal Luiz de Pieri”, que liga Tupi Paulista ao Distrito do Oásis; N.º 124/25, de autoria 
dos Vereadores  Giseli Moraes e Gilmar Ferro de Almeida, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade, a poda das árvores na parte interna e externa do ESF III “Rosineide 
Martins”, localizado na Rua México em Tupi Paulista; N.º 125/2025, de autoria dos 
Vereadores Giseli Moraes e Gilmar Ferro de Almeida, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 
municipalidade, para que realize a “pintura de solo”, retirando a pintura de faixa exclusiva 

para ônibus na frente do Centro de Capacitação Professora Neuza Rodrigues Marques, 
localizada na Rua México; Nº.126/2025, de autoria dos Vereadores Giseli Moraes e José 
Maria Bompadre, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para 
que determine ao setor competente da municipalidade, a instalação de totens eletrônicos de 
pesquisa, para a população deixar sugestões, reclamações e elogios ao atendimento 
realizado nos ESFs , Posto de Saúde e PAMM do município; 127/2025, de autoria da 
Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato 

Guiro, para que determine ao setor competente da municipalidade, estudos necessários 
para ser feito com urgência reparos ou reconstrução da calçada, leito carroçável e 
asfaltamento na Rua Abgail Pereira, localizada no bairro Jardim Bortolato. A seguir 
passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Laércio 
Leandro da Silva, Giseli Moraes, Paulo Edson Bompadre e Gilmar Ferro de Almeida, cujos 
pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ato contínuo passou-
se para a Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 
aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

n.º 39/2025, de 26 de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão 
o Projeto de Lei N.º 39/2025, de 26 de Maio de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a criação do programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar 
no Município de Tupi Paulista e dá outras providências”.  O Senhor Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Em seguida todos os Vereadores 
votaram favorável ao Projeto de Lei n.º 39/2025, de 26 de maio de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a criação do programa de Aquisição de Alimentos da 

Agricultura  Familiar no Município de Tupi Paulista e dá outras providências”. A seguir o 
Senhor Presidente comunicou aos senhores Vereadores que o referido Projeto foi 
aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 07/2025-
CM, de 03 de Junho de 2025, de autoria do Vereador Gilmar Ferro de Almeida. Foi posto 
em discussão o Projeto de Lei n.º 07/2025 de 03 de Junho de 2025, de autoria do Vereador 
Gilmar Ferro de Almeida, que “Dá a denominação de Rua Orlando Bocchi à “Rua A”, 
localizada no Loteamento Residencial “Santo Antônio” do município de Tupi Paulista/SP”.  

Discutiu o Projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva, cujo pronunciamento encontra-se 
gravado nos anais deste Legislativo. Foi posto em votação o Projeto. O Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Todos os Vereadores 
votaram favorável ao Projeto de Lei n.º 07/2025-CM de 03 de Junho de 2025, de autoria do 
Vereador Gilmar Ferro de Almeida, que “Dá a denominação de Rua Orlando Bocchi à 
“Rua A”, localizada no Loteamento Residencial “Santo Antônio” do município de Tupi 
Paulista/SP, o Projeto foi aprovado por unanimidade. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n.º 08/2025-CM, de 03 de Junho de 2025, de autoria da 
Vereadora Rosimeire Benites Morgado.. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 
08/2025-CM, de 03 de Junho de 2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites 



   

Morgado, que “Dá denominação de “Rua José Luiz Fontes Santos” à Rua “B”, localizada 
no Loteamento Residencial “Santo Antônio do município de Tupi Paulista-SP. Discutiu o 

Projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva, cujo pronunciamento encontra-se gravado 
nos anais deste Legislativo. Foi posto em votação, o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a votação será nominal. Todos os Vereadores votaram favorável 
ao Projeto de Lei n.º 08/2025-CM, de 03 de Junho de 2025, de autoria da Vereadora 
Rosimeire Benites Morgado, que “Dá denominação de “Rua José Luiz Fontes Santos” à 
Rua “B”, localizada no Loteamento Residencial “Santo Antônio do município de Tupi 
Paulista-SP , o Projeto foi aprovado por unanimidade. A seguir passou para a Explicação 
Pessoal. Usou da palavra o Vereador Laércio Leandro da Silva, cujo pronunciamento 

encontra-se gravado nos anais deste Legislativo Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 
04 de Agosto de 2025 às 20:00 horas, em virtude do Recesso Parlamentar. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
 

 
Gilmar Ferro de Almeida - Presidente 

 
 

José Maria Bompadre - 1.º Secretário 
 
 
Moises Correia - 2.º Secretário 
 

 
Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


